

Hello 1908-2018 新时代 交通银行创立110周年



·交通银行向你问好

# 交通银行中铁网络信用卡助你经济出行 首次购票七折,周五秒减高达10%



## 首次购票七折优惠

近日,市民王先生认真研究了各个航司的联名卡,发现回报给乘客的各种权益及服务还是不错的。但是作为出行最方便,运营人数最多的“铁老大”却鲜有动作,“如果银行能和铁路也发行一张联名卡,推出相关优惠活动就好了”。

这不,王先生的愿望已经成为现实。交通银行和中国铁路网络有限公司推出的“交通银行中铁网络联名信用卡”开了一个先例,能为购买火车票的市民提供相应优惠。“如果你是交行新户,不妨考虑从这张卡开始你的精致生活,毕竟首次购票七折优惠还是很不错的。”那么怎么才能享受到这个优惠呢?工作人员表示,即日起至6月30日期间,成功申请并核发交通银行中铁网络联名信用卡主卡的新客户,核卡日45天(含)内通过12306官网或APP上支付时选择“中国银联”购买火车票可享受首次购买七折优惠,封顶66元。

元宵节过后,大家都要回到工作岗位了,特别是在外地工作的,最先要考虑的就是出行问题。然而,大部分旅客都不知道购买火车票还有七折和秒减优惠。同时,还可再享免费送的一年铁路乘意险,白金客户更享周五购票秒减10%,不限次铁路商务休息厅的常态权益。优惠力度这么大?如此购票是否有诀窍?又该如何享受到呢?

原来,最近交通银行发行了一张铁路出行的联名信用卡,比较适合商旅人士申请。此款信用卡卡片等级多样,只要你满足信用卡申请的基本条件,便有资格拥有。作为出行神器,交通银行中铁网络信用卡购票时怎么优惠呢?别着急,现在就请交通银行河南省分行的工作人员教大家如何经济出行。倪子 全权 郎春玉

## 最红星期五秒减打折

中铁网络联名信用卡客户在买单吧APP成功注册并满足条件后,每周五使用中铁网络信用卡在指定超市、加油站,以及中铁网络信用卡专属渠道(即持中铁网络信用卡通过12306网页和APP指定银联通,12306官网或APP上支付时选择“中国银联”)任一单笔消费满98元,即可享该笔交易金额5%秒减优惠,使用白金卡尊享10%秒减优惠。每人每月超市、加油站、中铁网络信用卡专属渠道的合计秒减金额最高可达200元,每周合计最高秒减金额可达50元。

## 铁路乘意险免费送

除了上述“新户礼”,该工作人员表示,交通银行还为中铁联名信用卡主卡新客户免费赠送一年期的铁路乘意险。即日起至10月24日,成功申请发卡并激活的中铁网络信用卡主卡的新客户,在信用卡激活后3个工作日内,可享受为期1年的铁路乘意险权益,具体保险期限以中国铁路财产保险自保有限公司短信通知或网页查询为准。

## 白金持卡人尊享更多优惠

白金持卡人周五通过12306购票秒减高达10%,更可尊享诸多常态超值权益。成功申办中铁网络白金信用卡主卡,在信用卡激活后3个工作日内,即可享受每年6次机场贵宾室服务、6次酒后代驾服务、2小时起赔单次最高1000元的无限次航班延误理赔、美元消费3倍积分、生日月双倍最高额外赠送100万积分、一年内不限次铁路商务休息厅等等。需要您的是,中铁联名卡白金卡核卡收取1000元年费。

“中铁联名卡的好处这么多,我经常坐高铁出行,现在就去交通银行网点办一张白金卡,也感受一把随心畅惠的体验。”王先生高兴地说道。  
·广告·

## 行业动态

### 交行长江路支行 举办“小小金融家”活动

3月2日,交通银行郑州长江路支行举办了“小小金融家——小小牙医体验日”主题活动,邀约周边社区、单位100多个客户家庭参加金融知识讲座,内容包括财商教育、学习点钞、识别外币、ATM机存取。交行工作人员为家长们详细讲解财商规划,与小朋友谈论如何合理安排压岁钱,同时邀请民生口腔诊所的医生为小朋友们现场讲解如何保护牙齿,争做小小牙医。周宇

### 中国平安

### 蝉联 Brand Finance 全球第一保险品牌

日前,国际知名品牌咨询公司Brand Finance发布“2018全球最具价值保险品牌100强”排行榜,中国平安连续两年荣登榜首,蝉联全球第一保险品牌,品牌价值由2017年的163.24亿美元升至2018年的261.55亿美元,大幅跃升60%。2017年,中国平安确立“金融+科技”双驱动战略,一方面,通过产品、服务和科技创新,提升效率、降低成本、改善体验、强化风险,服务品质亦得到提升;另一方面,通过丰富的场景开发,打造科技的成熟应用,公司集成核心科技能力向社会输出服务,服务的范围不断扩大。王赛男

### 泰康人寿

### 理赔重症客户24万元

2月28日,商丘市民W先生收到了泰康人寿的24万余元理赔款,这距离他向泰康人寿提交理赔申请仅仅两天。2017年6月体检中,W先生发现肺部肿物;当年年底,W先生在北京的医院确诊为肺癌。W先生向泰康人寿报案后,泰康人寿随即上门服务,帮助W先生于今年2月26日提交理赔资料,并在两天后即快速结案,赔付W先生保险金24万余元。王若谷

## 金融丽人点亮“她时代”

——2018“金融丽人秀”系列人物专题活动正式启动

明天,一年一度的三八妇女节又到了。每当此时,我们都会由衷地祝福每一位坚守岗位的女性,因为她们用实际行动撑起了“半边天”。

尤其在金融行业,有这样一帮巾帼能手,她们拥有过硬的专业素质、超凡的毅力、高度的热情,怀揣着对金融行业强烈的事业心和责任感,勤勉工作、锐意进取,展现出全面的素质、优秀的管理水平、一流的营销能力和严谨的工作作风,在各个岗位中实现着自身价值。

她们工作中身着整齐的制服,靚

丽的容貌之下,睿智的头脑让她们看起来更加动容。金融行业远不及常人想象中那么轻松和光鲜,从事金融工作的女性们,有着更为艰辛的付出,常常要面对接踵而至的挑战与压力。

10多年来,本报始终关注银行业女性精英,多年来精心打造的“金融丽人秀”已成为一项知名品牌活动。曾先后策划过“金融丽人秀·闻香识女人”“金融丽人秀·花样年华旗袍秀”“铿锵玫瑰·保险丽人秀”等特色“线上+线下”活动。

今年的“金融丽人秀”活动,我们

将返璞归真,用真实的文字记录“她时代”的金融力量。今日起,“她时代”的金融力量——“金融丽人秀”系列人物专题活动正式启动,本报将通过对省会金融丽人的展示,向读者们全方位展现河南金融圈的巾帼力量。我们更希望通过持续的宣传报道,让广大读者对金融工作者多一份了解和认可,不断提高各银行在中原地区的品牌影响力和美誉度。

巾帼不让须眉。让我们走进她们,为她们喝彩。

郑报融媒记者 倪子



## 国任保险 正式揭牌

日前,国任财产保险股份有限公司(以下简称国任保险)在深圳启动揭牌仪式,标志着深圳属控股的国有保险公司正式亮相特区金融创新一线。2016年底,深圳市投资控股有限公司从中国信达资产管理股份有限公司竞得国任保险前身信达财产保险股份有限公司(简称“信达财险”)总股本41%的股份,2017年4月中国保监会批准该股权转让事宜,2017年6月完成股权工商变更登记,深投控正式成为信达财险的控股股东。张俊